



# 笃信圣经长老会 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: [mandarin@calvarypandan.sg](mailto:mandarin@calvarypandan.sg)

网页: <http://calvarypandan.sg/en/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

创会牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

24/09/2017

**2017年主题: “领受神的道” (帖撒罗尼迦前书2章13节)**

亲爱的读者,

(摘录自杜祥和牧师主编 1992 年三月份之《读祷长》, E M Bounds 著作《天堂 - 一个住处, 一座城, 一个家》)

## 1. 分外殷勤为天恩 (彼得后书 1:3-10)

因着在救主里的信, 我们的主耶稣基督为我们获得天上与神“又宝贵又极大的应许”。以这信心为根基, 我们当在 7 项圣灵的恩赐上有所长进。

a) 德行: 这是来自神的力量与胆识, 让我们有丰盛与优越的善工。能勇敢地传讲福音并活出相称的生命来, 配得做天上的国民。

b) 知识: 天堂的儿女当力求知识, 进而获得至高神的智慧。只有这样, 我们才能履行我们基督徒的责任, 归荣耀与天上的父。

c) 节制: 天路客必须严谨并恰当地使用世上的物质与生活中的享受, 不可忽略那不能眼见、有永恒价值的。

d) 忍耐: 我们须经历磨难与苦楚才能得着我们永远的基业。让我们虔诚地顺服, 以喜乐忍受苦楚: 因它们不过是“至暂至轻”的 (哥林多后书 4:17)。

e) 虔敬: 这是表示对父神的尊敬与爱心, 我们要越来越像祂一样。我们当力求圣洁因神是圣洁的。

f) 爱弟兄的心: 对主内的弟兄温柔有爱心, 因他们同有一个宝贵的信心, 同是父的儿女, 同是主的仆人, 同是家中的成员。“你们若有彼此相爱的心, 众人因此就认出你们是我的门徒了。” (约翰福音 13:35)。

g) 爱众人的心: 不仅是主内的家庭, 对世人也要亲切友爱。神从一本 (血脉) 造出万族的人, 因此我们也要对他们表示善意。

这些属神的恩赐就是天国儿女的标记。要“分外的殷勤; 有了信心, 又要加上德行...” (彼得后书 1:5)

问题: 你有在长进吗?

## 2. 天国儿女的冠冕: “恭敬人, 要彼此推让” (罗马书 12:1-10)

神的儿女往圣城前进当佩带神圣的恩赐, 这是他与世人有别的标记。使徒彼得列出那 7 项宝贵的恩赐: 德行、知识、节制、忍耐、虔敬、爱弟兄的心、爱众人的心 (彼得后书 1:5-7)

今天, 使徒保罗加多另一项, 可以称之为神儿女的“恩赐的冠冕”: “恭敬人, 要彼此推让”。这关乎态度与性格。这是发自内心真诚的爱心与善意, 如晶莹喷泉溢出的纯净水。这种自然流露的诚意只能发自一颗经圣灵更新, 真正重生归向主的心。

在一个盲目为名誉地位激烈竞争的世界, 各人为了表现自己, 不惜牺牲别人为代价。天国的儿女就不是这样的。他仰望天上; 他思念天上的事, 在那儿, 他的主坐在神的右边。他顾念别人的事胜于自己的事, “恭敬人, 要彼此推让”。他拥有天上那一位知道他一切所需且赐给他最好的。我们引用 E M Bounds 所说的 (略微修改):

“让他人并肩同行是宽容, 而把他们让在我们前面是非凡。放慢脚步让他人迎头赶上是仁慈, 但靠一边, 让他们越过并在竞赛中得着荣耀就是超越自然了。谦让似乎难如登天。我们自叹办不到。但信心说: “我靠著那加给我力

量的，凡事都能做。”凡能够“恭敬人，彼此推让”的是配得进入圣城的门！”

祷告：求主让我学习这必要的功课：“恭敬人，要彼此推让”  
(罗马书 12:10)

### 3. “不再作小孩子”以弗所书 4: 14

(摘录自杜祥和牧师主编，John Smith 著作，七月十六日之《Daily Remembrancer》)

你的灵命正在长进吗？使徒保罗关注的不是我们的身体状况或社会地位，而是我们的灵命光景。虽然我们的身份永远是孩子，但在知识理解上我们要像成人。

我们的主已经装备祂的子民，并劝勉他们成长。我们要在知识上有长进：小孩子仅顾念生活中的琐事，但我们不能。我们必须在耶稣基督的恩典上有长进。我们也要为主而更刚强地面对我们的仇敌，对属神的爱心坚定不移。我们的信心、盼望、爱心与热诚都要有长进。我们不能停滞不前，毫无长进，而是要从小孩成长为成人，更要从成人变成基督里的长辈。成长当靠进食、操练与灵修；我们要吸收基督的灵粮、操练我们的恩典、与神亲近交通。为让我们成长，主赐给我们祂的圣言、祂的典章以及祂的儿子。祂应许我们“开花如葡萄树”且“出来跳跃如圈里的肥犊”。让我们立下心志成长实现这警戒良言：“不再作小孩子”。

主啊我们的神，  
让我们不再作小孩子；  
行在天路要发光，  
直到美好的那日。

愿神赐福所有读者！

创会牧师杜祥和牧师

## 属灵操练 (九月份)

### 金句背诵

(箴言 27:5-6)

当面的责备强如背地的爱情。  
朋友加的伤痕 出於忠诚；  
仇敌连连亲嘴 却是多余。

(箴言 27:9)

膏油与香料使人心喜悦；  
朋友诚实的劝教也是如此甘美。

### 读经运动

新约圣经：以弗所书第 1 章至 5 章

### 每日灵修 (每日读经释义)

新约圣经：约翰壹书第 3 章至 5 章  
约翰贰书第 1 章  
约翰叁书第 1 章

### 诗篇 29 篇

引言——有关神的主权的教义常被认为是复杂的，因此导致不少错误的观点。其中一个错误观点认为：若神是满有主权的，那么人就不能算为有罪而必须入地狱。神掌控一切，人若没有祂的允许就什么也不能做。第二个错误观点则认为：神只拥有跟信徒的生命相关的主权。至于邪恶和恶人，神并没有权力，因为这个领域属于这世界的王——撒但。第三个观点认为：神并没有绝对的主权，因为人仍必须为自己的行为负责。因此，人犯罪时，神有权把人送入地狱，而且这么做是公义的。

有关神主权的教义肯定是整本圣经中最好也是最安慰人心的教义。这个教义意味着神对万物万事拥有完全绝对的主权。没有任何事情可以在没有神的允许下发生。没有神的允许，雨水不会滴下，阳光不会普照，海水不会移动。每一个细菌和病毒都在神的掌控中。在没有神的允许和旨意下，撒但和他的魔鬼什么事都不能做。这包括每一条鱼、每一只鸟和每一个人！神的孩子在世上服事他天上的父时，什么也不需害怕。若他必须为信仰而死，也是因为他天父的应允。若他必须因为疾病而归回天国，他也必须继续信靠神，因为他的天父允许这一切发生。没有神的允许，神的敌人不能碰触祂孩子的一根汗毛。

(接续第 4 页)

神的主权并不意味着人完全无需为自己的行为负责。所有具备认知意志的造物，比如天使（无论堕落与否）和人类，都要为他们的所有行为负责。神拥有至高无上的权力，但是这并不表示人或天使像机器人一样，无法运用自我意志。他们必须为自己在世上的每一个动机、心思和行动负责。他们活在世上越长久，就要向主交代的越多。

**使徒行传 4:23-31** 非常恰当地概括了这个教义的真理：“23 二人既被释放，就到会友那里去，把祭司长和长老所说的话，都告诉他们。24 他们听见了，就同心合意，高声向神说：主啊，你是造天地、海、和其中万物的。25 你曾藉着圣灵，托你仆人我们祖宗大卫的口，说：外邦为什么争闹，万民为什么谋算虚妄的事？”26 世上的君王一齐起来，臣宰也聚集，要抵挡主，b 并主的受膏者。27 希律和本丢彼拉多，外邦人和以色列民，果然在这城里聚集，要攻打你所膏的圣仆耶稣，28 成就你手和你意旨所预定必有的事。29 他们恐吓我们，现在求主鉴察。30 一面叫你仆人大放胆量，讲你的道，一面伸出你的手来，医治疾病，并且使神迹奇事，因着你圣仆耶稣的名行出来。31 祷告完了，聚会的地方震动，他们都被圣灵充满，放胆讲论神的道。”